
MISIJE U AFRICI 

,Misije u Africi"? nosi naslov misijska iz- 
ložba koju su za misijsku nedjelju (24. 
listopada) u crkvi Marije Pomoćnice u Rije- 
ci postavili katehete i grupa mladih iste župe. 
Izložba je bila priredena u posebnoj dvorani 
što je omogućilo posjetiocima da se uz tihu 
glazbu u sabranosti zadrže pred svakim 
uzorkom i panoom i smireno ga razgledaju. 
Izložba je bila otvorena nekoliko dana. 
Privukla je pažnju i zanimanje brojne djece, 
omladine i odraslih. 

Izložba ,,Misije u Africi" obuhvaća 20 pa- 
noa, svaki veličine jednog kvadratnog metra. 
Na svakom pojedinom panou bila je izdvoje- 
na i obrađena jedna tema. Svakog je posjeti- 
oca mogla zadržati jedna misao koja je bila 
izražena u brojnim fotografijama, zemljo- 
pisnim kartama (karta gladi u Africi, karta 
religija), crtežima, maskama, statističkim po- 
dacima, stihovima ili nekim kratkim tekstom. 
Sve je išlo za tim da u posjetiocu pobudi za- 
nimanje za Afriku, nama malo poznati kon- 
tinent ali veoma bogat kulturama, religija- 
ma, rasama i narodima, napose da pobudi za- 
nimanje za Crkvu u Africi, za njezinu proš- 
lost, sadašnjost i budućnost. 

Na nekoliko panoa iznesena je prošlost 
Afrike i prošlost Crkve u Africi. ,,Čovjek je 
prvi put postao čovjekom u Africi" kaže 
antropolog A. Loth. Po tome je Afrika ko- 
lijevka čovječanstva, kontinent koji je ne- 
izmjerno bogat životom, narodima, rasama, 
kulturama i religijama. Jedan je pano to ilus- 
trirao maskama, crtežima, izvornom poezi- 
jom a drugi palmama i izrekom naroda 
Igbo: ,,Neka leti orao, neka leti golub, neka 
leti plamenac, onaj koji priječi drugoga da 

leti — neka polomi krila!" Zatim je pri- 

kazana prošlost misijskog rada Crkve u Afri- 

aktualnosti 

ci. Prolog ili uvod tom radu je Isusov bijeg u 
Egipat, a daljnja povijest može se izreći u 
obliku drame od pet čina. Prvi čin započinje 
nayještajem apostola Filipa u Egiptu i Etio- 
piji a posljednji peti čin započinje 60-tih 
godina ovog stoljeća kad brojne afričke zem- 
lje stječu svoju slobodu i nezavisnost. Na 
jednom panou je bilo posebno istaknuto: 
,,Misionar na afrički kontinent nije došao 
kao evropski vojnik, trgovac ili kolonijalni 
upravljač. To tvrditi značilo bi povrijediti 
pravdu i istinu. On je išao po zahtjevu 
Evanđelja i njegov je interes bio dobro čov- 
jeka i čovječanstva u Africi. 

Izložba je napose posvetila puno pažnje 
sadašnjosti Afrike i Crkve u Africi. U foto- 
grafijama, statistikama i kartama prikazala 
je suprotnosti i probleme današnjice. Afrika 
ima veliki broj stanovnika, preko 400 mi- 
lijuna, koji žive u 53 slobodne i nezavisne 
države, u kojima je 44% stanovnika mlađih 
od 15 godina, 33% djece umire prije pet go- 
dina života, srednja dob čovjekova je 42 go- 
dine a negdje je jedva 5% stanovništva obu- 

hvaćeno obrazovanjem! U tim statističkim 
podacima istaknuti su problemi: glad, guba, 
nasilje, ekonomska nerazvijenost, društvena 
nestabilnost, nepismenost koji pritištu afrič- 
ke narode i sl. U takvoj Africi danas djeluje 
Crkva sa svojih 11.677 misionara, a veliki 
dio od njih pripada redovničkim zajedni- 
cama. Domaćih svećenika ima jedva 4.951 
Spomenuto je da u Africi živi oko 100 mi- 
lijuna kršćana; od toga 46 milijuna su kato- 
lici. Rad Crkve u takvoj Africi je veoma raz- 
nolik i svugdje dobro došao: napose na 
zdravstvenom, obrazovnom i opće kultur- 
nom, te gospodarskom polju. Nekoliko pa- 
noa u originalnim fotografijama prikazalo je 
rad hrvatskih misionara kojih je u Africi 
46: od toga 33 svećenika i 13 sestara. 

U posljednjim panoima izložbe ,,Misije 
u Africi posvećena je pažnja budućnosti 
misijskog rada Crkve u Africi koji je zapo- 
čeo 60-ih godina ovog stoljeća. 
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